
Problème de logique 
 
 

5 commerçants travaillent dans le même quartier. 
 

- M. Washington, M. Kennedy et le buraliste apprécient énormément le 

pain et la saucisse qu’ils trouvent chez leurs amis M. Roosevelt et M. 

Obama. 

- M. Lincoln et le poissonnier se retrouvent souvent pour jouer aux cartes. 

- M. Kennedy et le charcutier, eux, n’aiment pas les cartes. M. Roosvelt 

n’est pas boulanger. 

Qui fait quoi ? 

Phrases réponses :  
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M. Roosevelt est le charcutier . 
M. Lincoln est le buraliste . 
M. Obama est le boulanger . 
M. Washington est le poissonnier . 
M. Kennedy est le coiffeur . 




